CHELAL® KUBIG

CONCIME PER NEBULIZZAZIONI SU PIANTE, NF U 42-003-2 Rame chelato – liquido per nebulizzazioni

Titoli garantiti (espresso in percentuale di peso):
Rame (Cu) solubile in acqua: 8,0 %
Rame (Cu) in forma chelata: 8,0 % Agenti chelanti: TETA e DETA.
Tenore dei agenti chelanti: 15 % TETA e 2,7 % DETA

Concime con un oligoelemento - Utilizzare soltanto in caso di bisogno riconosciuto. Non superare la dose racomandata.

Prodotto in conformità alla legge francese (NF U 42-003-2) ed al regolamento 2019/515 dell'UE

Avviso

ATTENZIONE: l'utilizzazione di questo prodotto su drupacee può causare danni!

Raccomandazioni

Concentrazione massima: 1 % (= 1 L di prodotto per 100 L d'acqua).

Concentrazione massima per trattamenti in serra: 0,3 % (= 300 cc per 100 L

d'acqua). Trattare durante le ore fresche.

Applicazioni

Vedere le nostre schede colturali.

Trattamento fogliare: 1 - 1,5 L/ha. Ripetere in caso di necessità. La quantità massima accumulata di rame utilizzato non può superare i 100 kg/ha in dieci anni; per le colture foraggere la dose massima annuale è di 5 kg/ha.

Caratteristiche

Il rame presente nel CHELAL® KUBIG è completamente chelato. Il CHELAL® KUBIG è un chelato di rame con una carica positiva: si garantisce così un assorbimento lento e graduale del rame. Il CHELAL® KUBIG è un concime a base di rame, da applicare solo per via fogliare.

La natura del CHELAL® KUBIG permette al rame di essere integrato nelle proteine SAR (= Systemic Acquired Resistance) tanto da aumentare la autodifesa della pianta. Il CHELAL® KUBIG stimola il meccanismo naturale di autodifesa della pianta.

Il rame è un elemento importante per la biosintesi delle lignine e aumenta così la resistenza fisica della pianta. Il rame fa anche parte della polyfenoloxidase che regola l'equilibrio tra i fito-ormoni e contribuisce alla lignificazione delle cellule, la colorazione dei frutti e – soprattutto- l'aumento dell'autodifesa dalla pianta contro attacchi esterni. Inoltre il rame attiva la sintesi delle fytoalexine. Il Rame è parte integrante delle proteine che danno alla pianta una Resistenza Sistematica Acquista (Systemic Acquired Resistance).

Attenzione: Il rame può essere tossico. L'applicazione di importanti quantità di questo elemento possono avere un' influenza negativa sulla vigore della pianta. Raccomandiamo perciò di rispettare le dosi e le concentrazioni massime indicate sull'etichetta.

Precauzioni

- non bere, ne mangiare o fumare durante l'uso. Lavarsi le mani dopo l'uso.
- nel caso di contatto con gli occhi, risciacquare questi abbondantemente con acqua pulita.
- conservare il prodotto ad una temperatura tra i 5°C e 30°C. Conservare in luogo asciutto, fuori dalla portata dei bambini e degli animali e nel suo imballaggio originario.
- consultare un medico in caso d'ingestione.

Miscibilità

CHELAL® KUBIG è miscibile con la maggior parte dei prodotti fitosanitari, ad eccezione di quelli a base d'olio. In ogni caso, effettuare una prova preliminare. Per qualsiasi altra miscela, fare riferimento al nostro servizio tecnico.

soluzione

Preparazione della Nel fondo del barattolo si possono formare dei leggeri depositi che, però, sono solubili in acqua. Agitare pertanto, molto bene, prima dell'uso. Versare

CHELAL® KUBIG nel serbatoio dell'atomizzatore contemporaneamente all'acqua,

mantenendo una buona agitazione nel serbatoio stesso.

Garanzie

La responsabilità del fabbricante è limitata solamente alla fornitura dei prodotti controllati alla vendita e conformi alla composizione indicata sull'imballaggio e venduti nell'imballaggio originario. Il fabbricante non può essere considerato responsabile dell'uso errato e degli effetti dovuti a fattori meteorologici, alla natura del terreno, alla sensibilità delle colture, ai metodi di coltivazione, ecc...

Fabbricante

BMS Micro-Nutrients N.V.

Rijksweg 32 - 2880 Bornem - Belgio

Numero Verde: 800.876.170 Tel.: + (32) 3.899.10.10 E-mail: info@chelal.com

N° registro MIPAF dei Fabbricanti di Fertilizzanti (D. Lgs 75/2010): 197/07